

该团队(君合)的优势在于能够在短时间内调动多个领域的专业人才，快速响应和解决问题。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

进出口 信贷

自成立时起,君合即以侧重跨境法律服务的市场定位而在国内律所中独树一帜。改革开放所引入的进出口热潮磨砺了我们的国际服务品质。为促进中国商品和服务(例如修建高铁、公路、大型基础设施)的出口和国外先进技术和设备(例如飞机、船舶)的引入,我国银行为国内的出口企业和国外的进口企业提供进出口信贷支持。为提供专业的跨境融资服务,我们倡导强强联合的服务模式,通过国际协作打破文化差异和知识背景的隔阂,使客户受益于规模效应和国际经验,获得真正优质的跨境法律服务。

律师团队

君合的银行金融律师团队在进出口信贷领域拥有丰富的知识经验、专业的法律服务技能、出色的双语工作能力、也具有充分的行业知识和良好的商业意识,能够为银行提供强大的知识支持和专业服务。

君合在进出口信贷项目中可以提供的主要法律服务如下:

- 协助银行设计和论证担保结构和融资安排;
- 起草融资文件(包括贷款协议和担保文件)并参与相关谈判;
- 协助银行办理担保文件在相关法域项下的抵、质押登记;
- 出具法律意见书;
- 协助搜集并整理提款先决条件;和
- 组织及协调境外律师工作。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四间办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)的专业能力经常受到贷款人和借款人的青睐。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

业绩精选

代表某政策性银行提供2800万欧元贷款给一中国企业承建埃塞俄比亚某道路改建项目。该项目是世界银行贷款项目

在本项目中,君合是银行的项目律师,协调组织了埃塞俄比亚律师。君合在本项目中的主要工作包括:协助设计担保结构和融资安排、起草和审阅融资文件、办理担保登记手续(包括但不限于中国的内保外贷外管登记手续),出具中国法的法律意见书、组织境外律师出具埃塞俄比亚法的法律意见书等。

代表某股份制银行提供1.2亿美元银团贷款用于建造4艘92,500吨以上干散货船(香港旗)

在本项目中,君合是银行的项目律师,协调组织了香港律师和英国律师。君合在本项目中的主要工作包括:协助设计担保结构和融资安排、起草和审阅融资文件、办理担保登记手续(包括但不限于中国的内保外贷外管登记手续、在香港的船舶抵押登记手续、在香港的公司担保登记手续),出具中国法的法律意见书、组织境外律师出具英国法、香港法的法律意见书等。

代表某股份制银行提供1亿美元银团贷款用于建造4艘82,000吨以上干散货船(巴拿马旗)

在本项目中,君合是银行的项目律师,协调组织了BVI律师和巴拿马律师。君合在本项目中的主要工作包括:协助设计担保结构和融资安排、起草和审阅融资文件、办理担保登记手续(包括但不限于中国的内保外贷外管登记手续、在巴拿马的船舶抵押登记手续),出具中国法的法律意见书、组织境外律师出具BVI法、巴拿马法的法律意见书等。

代表某国有大型银行提供2.1亿美元贷款给某融资租赁公司用于购买五架波音737-800飞机

在本项目中,君合是银行的项目律师,协调组织了英国律师。君合在本项目中的主要工作包括:协助设计担保结构和融资安排、起草和审阅融资文件、办理担保登记手续(包括但不限于中国的内保外贷外管登记手续、在中国的飞机抵押登记手续),出具中国法的法律意见书、组织境外律师出具英国法的法律意见书等。

年度团队 - 银行和金融

2021

年度银行金融律师事务所

2020

《国际金融法律评论》中国奖

(IFLR1000 China Awards)

年度杰出律师事务所 - 银行及金融

2021、2016

年度杰出律师团队 - 银行及金融

2015

中国法律商务大奖

(China Law & Practice Awards)

年度卓越律所 - 银行金融

2022、2021、2020、2018、2016、2015、2014、2013

《商法》卓越律所大奖

(China Business Law Award)

年度交通运输项目 - 汇丰银行牵头的
银团为Seaspan提供中信保支持的
8艘集装箱船出口买方信贷项目

2022

《财资》

(The Asset)

年度中国银行金融律师事务所

2022

企业法务联盟

(In-House Community)

随着世界经济一体化的加深,来华的众多国际金融机构和跨国公司客户向君合寻求创造性、战略性的金融法律服务;另一方面,中资金融机构在与外资金融机构合作或进行国际运营之时也聘请君合提供法律服务,以在遵守现有中国法律的同时与国际惯例接轨。君合运用其专业人员在海外的知识背景和在中国本土法律实践经验,在现有中国法律框架下不断创新,尽最大可能满足客户的各种业务需求。